

Чем сложнее добиваться цели, тем яснее видится путь к ней

Депутаты Якутской городской думы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ поздравили ветеранов

2

Учитель, художник и просто – обаятельная женщина

3

Стабильная страна

4

С ПРАЗДНИКОМ!



Сергей Миронов: День Победы – великое прошлое, которое надо беречь

Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов поздравил россиян с Днем Победы и отметил подвиг ветеранов Великой Отечественной войны:

– 9 Мая – День великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Это – настоящий подвиг воинов и тружеников тыла. В будущем году мы отметим 70-летие нашей Великой Победы. Это – немалый срок, но война до сих пор напоминает о себе.

До сих пор историки открывают все новые героические страницы великих битв и подвигов, а поисковики находят останки погибших солдат. И сегодня не потеряли смысл слова о том, что война не окончена, пока не похоронен последний погибший солдат.

До сих пор мы не отдали вполне долг тем, благодаря кому мы живы и земля наша свободна – ветеранам Великой Отечественной. Наши ветераны должны жить так, как этого заслуживают настоящие победители.

До сих пор пересматриваются причины и итоги войны, до сих пор многие политики и псевдоисторики спекулируют на этой теме, в частности, преуменьшая роль нашей армии и советского народа в победе над страшным врагом.

Как гражданин и сын фронтовика я всегда боролся и буду бороться с различными историческими махинациями, всегда буду отстаивать интересы наших ветеранов в борьбе с бездушием чиновников, мешающим нашим советским, российским героям войны жить достойно.

Берегите наше прошлое. Только у тех, кто его знает, бережет и охраняет от нападок и недобросовестного толкования, есть достойное будущее.

Всех с праздником Великой Победы. И земной поклон нашим ветеранам. Здоровья вам, долгих лет жизни, внимания и любви тех, кого вы защитили.

С днем Победы, дорогие друзья!

http://www.spravedlivo.ru/5_60416.html

Федот ТУМУСОВ: Победа во имя России

Дорогие друзья! С Днем Великой Победы! Для каждого россиянина это святой праздник.

Мой дед Алексей Ноттосов погиб смертью храбрых на полях сражений. Многие лучшие сыновья Якутии сражались за Родину.

Наш святой долг воспитать, передать нашим детям, внукам, всем грядущим поколениям о том, какой ценой досталась нам эта ПОБЕДА. Победа во имя России. А Россия начинается с семьи. С каждой семьи. И будет крепка каждая семья духом – будет крепка Россия!



ПАЛАТА ДЕПУТАТОВ

Депутаты Якутской городской думы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ поздравили ветеранов



В канун Дня Победы депутаты Якутской городской думы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ поздравили дорогих ветеранов.

Святая традиция – каждый год поздравлять ветеранов Великой отечественной войны на дому, дарить подарки. Но главное для пожилых людей – это общение, внимание и забота. Депутаты каждого выслушают, вместе посмотрят старые альбомы. И ветераны ждут, они знают их в лицо, они к ним привыкли.

Если Станислав СИВЦЕВ раньше поздравлял их с Великой Победой от имени Регионального отделения политической партии и от имени лидера партии, депутата Госдумы Федота ТУМУСОВА, в этом году он эту миссию выполняет еще и, как депутат гордумы.

Анисим Григорьевич ПРОКОПЬЕВ искренне радуется, интересуется обо всех делах по линии партии. Ему 89 лет.

– Следующий год для меня вдвойне юбилейный – 70 лет Победы и 90 лет мне.

Дай, вам бог здоровья, стойкости духа, дорогой наш Анисим Григорьевич!

Другой ветеран Петр Иннокентьевич ЕФРЕМОВ долго беседует о политике и обо всем на свете с депутатом гордумы, помощником депутата Госдумы Ф.Тумусова Ольгой САРГЫДАЕВОЙ.

Петр Иннокентьевич – настоящий полковник. Ему есть что поведать, вспомнить.

Депутат гордумы, председатель комитета по молодежной политике, спорту с Николаем Васильевичем ИВАНОВЫМ.

С ПРАЗДНИКОМ!



В Якутске и его пригородах масштабно отметили 69-ю годовщину Великой Победы.

8 мая, в Якутске прошел общегородской Пасхальный крестный ход, посвященный Дню Победы.

Праздничное шествие возглавил епископ Якутский и Ленский Роман. В нем приняли участие глава администрации Якутска А. С. Николаев, члены Общественной палаты РС (Я), сотрудники Департамента по делам народов РС (Я), священники города и прихожане храмов Якутска, преподаватели и студенты Якутской духовной семинарии, Речного института, якутского филиала Бай-

кальского государственного университета экономики и права, учащиеся Свято-Иннокентьевской гимназии, воины-афганцы, казаки.

Крестный ход прошел от ГрадоЯкутского Преображенского кафедрального собора до часовни святого великомученика Георгия Победоносца на площади Победы, по улицам города после Божественной литургии в Преображенском соборе. За богослужением епископ Роман возвел в сан протоиерея настоятеля храма Рождества Пресвятой Богородицы священника Андрея Кичатова.

8 мая на площади Ленина состоялась



торжественная церемония поднятия символа Знамени Победы над Домом Правительства № 1.

Символ Знамени Победы под звуки военного марша внесла Знаменная группа Военного комиссариата Республики Саха (Якутия).

Под знаменитый марш «Прощание славянки» символ Знамени Победы был передан представителям молодежи – кадетам. Через несколько минут над Домом Правительства республики взмыл символ Знамени Победы. Прозвучали Гимны Российской Федерации и Республики Саха (Якутия).

Перед участниками мероприятия про-

шёл марш-плац Кадетского корпуса, аплодисментами были встречены выступления хора ветеранов города Якутска под руководством хормейстера, отличника культуры Советского Союза Анны ВАСИЛЬЕВОЙ, Национального театра танца Якутии.

Праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню Победы, продолжились традиционной встречей фронтовиков, ветеранов войны и тыла на площади Русского театра.

В мероприятии приняли участие зампред правительства Александр ВЛАСОВ, глава города Якутска Айсен НИКОЛАЕВ, председатель Якутской городской Думы Александр САВВИНОВ, начальник отдела



военного комиссариата г. Якутска Феликс ЦИБУЛЬСКИЙ и пресс-секретарь Якутской и Ленской епархии отец СИМЕОН.

В рамках мероприятия состоялись торжественные проводы призывников весны 2014 года. Всем призывникам в торжественной обстановке были вручены подарки от Окружной администрации города Якутска.

На площади перед Русским театром было организовано традиционное угощение гостей праздника «солдатской кашей». Были и фронтовые 100 грамм.

Праздничная программа продолжилась концертом-поздравлением молодых исполнителей под названием «Я помню, я горжусь!» и представлениями артистов Русского театра «На привале».

В округах и пригородах города прошли масштабные чествования ветеранов, торжественные митинги, праздничные чае-

пития, концерты для ветеранов ВОВ, тыла, вдов участников войны, встречи с молодежью, школьниками и студентами.

День Победы ознаменовался парадом, торжественным митингом общественности на площади Победы, возложением цветов к монументу «Воинам-победителям», осухоением Победы и рядом других акций и мероприятий, прошедших на главных площадях столицы.

9 мая от улицы Чиряева до Площади Победы прошествовал «бессмертный полк». Во время шествия жители города, принявших участие в этой всероссийской акции, пронесли в руках портреты своих родственников-участников Великой Отечественной войны.

С праздником горожан и ветеранов войны поздравили первые лица республики,



руководства города, депутаты Ил Тумэн и Якутской городской Думы, представители общественности и молодежи столиц, ветераны войны и тыла.

Праздник состоялся. Радость со слезами на глазах. Грустный праздник, ибо ветеранов войны в республике осталось чуть больше 300 человек, а в городе Якутске сегодня живет 170 участников Великой Отечественной войны.

После митинга состоялось торжественное возложение цветов к монументу участниками акции «бессмертный полк» и военно-патриотическое шествие в честь 69-ой годовщины Великой Победы с участием якутского гарнизона, правоохранительных органов, воспитанников Якутской кадетской школы, сотрудников управлений Федеральной службы исправления наказаний по Якутии, Федеральной службы судебных

приставов, курсантов Якутского института водного транспорта, якутского казачьего полка, учащихся военно-патриотических клубов общеобразовательных школ, сводного духового оркестра Якутской филармонии.

У триумфальной арки на площади Победы состоялся традиционный народный осухоай в честь Великой Победы «Осухоай Победы». Были концерты для ветеранов, танцы под баян, представления творческих коллективов «Моя весна – моя Победа» и конкурс детских рисунков на асфальте «За мир и дружбу на земле».

Все это закончилось весьма скромным фейерверком – «Салютом Победы!».



МОЯ РЕСПУБЛИКА

Учитель, художник и просто – обаятельная женщина

Я только вчера познакомилась с очаровательной женщиной ГУМАРОВОЙ Светланой Васильевной и узнала, что она с 7-11 апреля нынче в Якутске с достоинством и успехом представляла учитель Айхала на республиканском конкурсе педагогов.

Очень взыскательное жюри конкурса оценило профессионализм, талант и трудолюбие, любовь к детям, самоотдачу учителя ИЗО и черчения школы № 23 Ларисы Васильевны Гумаровой. Ей присвоили звание «Отличник образования РС (Я)». Лариса Васильевна признана учителем 2014 года! Она

получила почётную грамоту «Ил Тумэн».

Конкурс был сложный, со всех улусов съехались самые лучшие педагоги, но наша Айхальская учительница оказалась лучше всех! Можно только позавидовать её ученикам – с хорошим багажом знаний навыков они пойдут в самостоятельную жизнь, и, я уверена, с теплотой будут вспоминать своего талантливого педагога. Лариса Васильевна с гордостью показывала мне удивительные художественные работы своих учеников (я была поражена, какой у неё кабинет, где учатся дети, – это просто выставка профессиональных художественных

работ её учеников). Она их действительно любит, отдаёт им всю свою душу! Им просто повезло!

Лариса Васильевна в августе будет отмечать свой юбилей – 25 лет педагогической деятельности. 20 лет она отдала 23 школе. Этот труд следует отмечать особо, а мы, поздравляем Ларису Васильевну и дай ей Бог, чтобы она была здорова, счастлива и ещё долго радовала своим талантом не одно поколение Айхальцев. Спасибо, учитель, художник и просто – обаятельная женщина!

Лариса КАМИНЕЦКАЯ, Айхал



ПОЛИТИКА

Стабильная страна

Прошло два года после триумфального возвращения Владимира Путина на пост президента. А его уже окрестили революционером.

Потому что запущена процедура перемотки назад всей постсоветской истории России. При этом ключевые задачи, стоявшие перед страной после распада СССР — формирование полноценной конкурентной национальной экономики и эффективных институтов государства — по-прежнему далеки от решения.

7 мая 2012 года состоялась инаугурация президента России Владимира Путина. Формально он пришел на первый шестилетний срок, фактически правит страной уже 15 лет — с момента назначения премьер-министром на закате правления Бориса Ельцина. Но с точки зрения контуров будущего России нынешний президентский срок Путина действительно первый.

Если и нам перемотать пленку времени чуть назад?

В первый же день после возвращения в Кремль Путин подписал пакет указов во исполнение своей предвыборной программы, в их числе указы об экономической и социальной политике, о здравоохранении, образовании и науке, об обеспечении граждан доступным жильем и повышении качества услуг ЖКХ. В этой предвыборной программе были заяв-

ления о наращивании военных расходов и гигантском перевооружении российской армии, но не было ни слова о категорическом разрыве с западной цивилизацией или курсе на экономическую самоизоляцию страны.

Там еще не было ни «иностранных агентов», ни тем более «национал-предателей». Зато был пункт о создании 25 млн рабочих мест к 2025 году.

Прошло всего два года, а мы уже живем действительно в другой стране, хотя и с тем же набором проблем. Расходы на здравоохранение, образование и науку сокращаются, а на армию растут. Экономический рост в стране начал резко замедляться еще до эскалации украинского кризиса, а теперь и вовсе рискует обернуться спадом. Мощный отток капитала не прекращается с 2008 года. Россия, по сути, уже вступила в первый за время нахождения нынешнего президента на своем посту внутренний экономический кризис, никак не связанный с проблемами глобальной экономики, которая как раз из кризиса постепенно выбирается.

По планам главным политическим и стратегическим проектом власти должна была стать Олимпиада в Сочи. Вторым главным проектом выглядел Евразийский союз. Однако исторический эффект Олимпиады был фактически обнулен украин-

ским кризисом, затмившим для мира и для самой России даже абсолютно неожиданную победу российской команды в медальном зачете сочинских Игр.

Потому главным достижением российской власти в сознании россиян стала не Олимпиада, не относительное замедление Чечни, а присоединение Крыма.

Но все идет к тому, что экономические потрясения в стране и обострение геополитической ситуации могут существенно затемнить свет бескровной крымской кампании. Судьба Евразийского союза и единого экономического пространства во многом будет определяться исходом украинского кризиса и дальнейшей ролью России в его преодолении.

При этом на фоне начавшейся идеологической кампании по фактическому уничтожению смысла всей постсоветской истории России по-прежнему под большим вопросом сами основы нашей сегодняшней государственности. У нас по-прежнему нет новой национальной экономики: мы продаем преимущественно разработанное еще в СССР оружие, а также нефть с газом тоже преимущественно с разведанных в советские времена месторождений. У нас отсутствуют ключевые институты государства: парламент не парламент, суды не суды, партии не партии, СМИ не четвертая власть. Фактически единственным институтом сегодняшнего российского государства является сам правитель. Только он определяет, куда мы завтра повернем во внешней и вну-

тренней политике, с кем будем дружить и враждовать. Именно он решает, что сегодня считать злом, а что добром.

Степень неопределенности будущего России не меньше, чем в самом начале 90-х годов. Мы переживаем очередной революционный слом эпох.

Мы все строим новую Россию, а у страны все еще нет ни внятно обозначенных стратегических целей, ни, естественно, представлений о методах их достижения. Социальные указы, с которых начинался третий срок нынешнего президента, явно больше не являются приоритетом государства.

Качество жизни людей точно не является даже формально заявленной целью нынешней власти. Место экономики в системе ценностей власти заняла геополитика, место конкретного гражданина — абстрактные интересы государства.

И парадокс. Мы разом забыли о своих невзгодах, нам вдруг понравилось чувствовать себя жителями страны, способной приращивать территории. Но по-прежнему неизвестно, какую цену заплатит Россия за очередной лихой поворот истории и куда эта дорога приведет.

Но стабильность все же есть. Случись хоть потоп, Россия остается государством с туманным прошлым, непредсказуемым настоящим и никак не наступающим светлым будущим. Мы, по сути, понятия не имеем. Что из себя представляет это светлое будущее.

Сергей Миронов: Путин обладает полной и достоверной информацией о ситуации на юго-востоке Украины

Президент РФ Владимир Путин призвал отложить референдум на юго-востоке Украины, назначенный на 11 мая. Предложение главы государства прокомментировал Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов:

— Похоже, сегодня впервые, видя перспективность силового подавления восстания на юго-востоке Украины, Киев задумался о необходимости сесть за стол переговоров с представителями этих областей. Уверен, что Владимир Путин обладает полной и достоверной информацией о ситуации на юго-востоке Украины и к

его совету о переносе срока референдума стоит прислушаться. Референдум проводить надо, это очевидно, может быть, даже до 25 мая. Но сейчас, когда идут самые настоящие боевые действия, которые Киев называет "антитеррористической операцией", многие люди просто побоятся принять участие в референдуме. А поскольку

киевская "власть" будет стремиться проводить референдум, его легитимность в конечном итоге может быть поставлена под сомнение.

http://www.spravedlivo.ru/5_60415.html

День Победы со слезами на глазах



Между тем, 7 мая президент России Владимир Путин в ходе встречи с действующим председателем ОБСЕ Дидье Буркхальтером призвал лидеров сторонников федерализации на Юго-Востоке Украины отодвинуть дату проведения референдумов о самоопределении регионов на более поздний срок, чтобы дать возможность сторонам найти взаимоприемлемое решение конфликта.

Путин сказал, Путин сделал. Но украинские власти отказались вести переговоры с ополченцами Юго-Востока Украины, заявив, что «силовая операция» будет продолжена независимо от проведения референдума в Донецке. 8 мая вооруженные силы Украины развернули 15-тысячную группировку в приграничных районах с РФ, в то время как Россия отвела от границы даже подразделения тактического звена, которые выполняли тренировочные задачи на полигонах.

Члены Народного совета Донецкой народной республики объявили о своем решении не переносить референдум о независимости региона. О решении провести референдум в установленный срок в Луганске объявили и в пресс-центре армии юго-востока Украины.

Можно уже сделать вывод, что Россия движениями на Юго-Востоке Украины не управляет, что люди там принимают решения самостоятельно. Перенос референдума имел бы смысл, если бы Киев сделал шаг навстречу и остановил проведение «карательной» операции, однако он про-

игнорировал предложение и Кремля, и ОБСЕ.

На что надеются украинские власти — непонятно. Тем более что, несмотря на поддержку Запада, под большим сомнением остается проведение президентских выборов 25 мая.

Кандидат в президенты Украины Юлия Тимошенко уже пригрозила «третьим кругом революции», в случае, если украинцы не проголосуют за нее на выборах.

Президент РФ просто попросил перенести референдум, для этого были серьезные основания, но не сказал, что он не нужен. Действия Украины перечеркивают многое из тех инициатив, с которыми выступила вчера объединенная Европа и Россия.

Россия показала, что готова идти на компромисс, что она предлагает реальные решения, а не топчется на месте. Слова Путина — это классический пример дипломатии, когда и слова, и действия политика демонстрирует движение России к миру. У нашего руководства слова не расходят-

ся с действиями. Мировое сообщество, а точнее западное, потребовало от нас отвести войска, мы это сделали. И никто их вводить не собирается, хотя существует разрешение Совета Федерации на применение ВС на территории Украины.

На Украине контртеррористическая операция не отменена, войска находятся у границ РФ. Россия предоставляет шанс киевским властям мирно разрешить конфликт, но те, кто сегодня верховодит в Киеве, этого не хотят.

Россия при этом заявляет, что всеми возможными средствами мы будем защищать население Юго-Востока от любых форм репрессий, которые к ним применяются, вплоть до использования войск, поскольку разрешение на их использование Совет Федерации дал.

Будем надеяться на лучшее, что до этих мер не дойдет, и Украина найдет какой-нибудь вариант мирного диалога внутри страны.

Эксперты считают, что федерализация, это — единственный реальный вариант для Украины.

Полосу подготовил Николай АЛЕКСЕЕВ